
Procès verbal du Conseil d’Administration 

de Vélo Passion ASBL

 

           Vaux-sur-Sûre, 17 juin 2024
Administrateurs présents : 
Martial Poos, Eric Dziechciarek, Yannik Dufour, Hadrien Hottias, Guy Gueibe, Christophe Guebs, Benjamin Servais
Administrateurs excusés : 
Pascal Archambeau, Eric Leyder
Administrateurs absents :
Jean-Luc Vandewalle, Jean-Luc Vandenbogaerde

La séance est ouverte à 20h15, par le président du CA.

ORDRE DU JOUR :

· Les membres ont la parole
RAS
· Débriefing Ardenne Eifel 2024
· Améliorer l’identification du ravitaillement à Esch :  panneau de signalisation « préventif » en plus. Sur les traces Garmin indiquer les points d’intérêt ravitaillement.. Utiliser également la tonnelle VP, visible de loin...
· Hadrien s’en charge

· Etoffer davantage le ravitaillement d’Esch et moins celui de Marnach (oranges, bananes, eau et sandwiches suffisent à Marnach)

· Nettoyage de la salle Bar à Thym : dorénavant nous demanderons à la commune de nettoyer la salle et ce pour toutes les randonnées.
· Prévoir de fournir les membres responsables aux ravitaillements de gants plastiques.
· Payement électronique tant pour inscription que pour jetons boissons.

· Benjamin réfléchit à une solution (payconic, ...)
· Prévoir un chevalet avec une affiche annonçant la randonnée A.E.C à poser aux 2 ou 3 randos extérieures précédentes auxquelles nous participons.
· Panneaux sponsors, reprendre le grand panneau qui se trouve dans la réserve
· Essai préinscription, voir enregistrement brevet

· Eric D. voit pour 2025

· Date à revoir en dehors de la Chouffe Classique, donc éviter le 24 mai 2025 si possible, à discuter lors de la réunion des Clubs.
· Coffret outils vélo : Déjà présents aux ravitos mais prévoir aussi au bar à Thym.
· Remerciements aux sponsors : Marcassou, Orval, Déli salades
· Martial s’en charge
· Nouveaux équipements
· A l’arrière du cuissard sur les fesses prévoir le site internet Vélo Passion à la place des logos Bike4All et pourquoi pas le logo s’écarter d’1m50 quand on dépasse...
· Sur les côtés du cuissard prévoir Vélo Passion en grand vertical
· A l’avant du maillot, réduire Bike4All et écarter les 3 sponsors

· Agrandir la pub chez D’Jess à l’arrière du maillot
· Prévoir les liserés noir jaune rouge sur les manches et sur les cuissards

· Baisser le logo Vélo Passion à l’avant ( légèrement vers le bas et sur le coté
· Placer logo Commune quelque part
· Martial s’en charge

· La Vallonnée
· Prévoir de fournir les membres responsables aux ravitaillements de gants plastiques.
· Divers
· Proposer à Michel Knoden de gérer le local (poêle à pellets, propreté, rangement, ...) tout au long de la saison en remplacement de ses postes obligatoires aux randonnées.

· Challenge Clubs extérieurs avec lots ? Participation par Club aux 3 organisations de VP ? 

· Le poste nettoyage salle pourrait être remplacé par un poste nettoyage ustensiles qui se chargerait de reprendre tout ce qui revient des ravitos (bacs verts, couteaux, etc… pour les laver)

· Envoyer un mail annonçant notre AEC à tous les Clubs FFBC deux semaines avant ainsi que les autres Clubs (mais il faut avoir l’e-mail...)

